

24小时

新闻  
热线

2600000

96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

# 六旬翁醉过头 把汽油当水烧

## 酿成火灾,自己脸部和双手三度烧伤

本报12月22日讯(见习记者 祁小敏)  
一六旬老人喝酒之后,误把汽油当水烧,结果刚插上电,“轰”一下子就着了,酿成火灾,人也不幸被烧伤。

22日下午,记者在德州市第二人民医院烧伤科了解到,这名65岁的男子是德州市临邑县人,负责看管工地的储藏室。事发当晚,他一个人出去喝了点酒,回到房间晕乎乎的,因口渴想喝点水,拿起暖壶发现没水了,顺手从一个大桶里舀了“水”,灌到了平时烧水的电壶里。不想刚插上电,一下子蹿起了火苗。原来,桶里装的不是水,而是汽油。

烧伤科的刘护士长告诉记者:“老人赶紧跳窗逃了出来,但因火势太猛,还是烧到脸部和双手,虽然面积不大,但是烧得比较严重,属于三度烧伤。”据介绍,如果老人痊愈出院,最少也要一个月的时间,不能保证会不会影响到老人双手的功能。



12月21日下午,在陵县糜镇张习桥村附近,一辆轻型货车自燃。陵县消防中队5分钟扑灭大火。据驾驶员介绍,可能是货车油箱漏油,碰上火花引发自燃。  
见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 吴立明 摄影报道